



武进试点家庭医生预约上门服务

家有患者不方便住院,老人家来回折腾太辛苦,有没有看病不出门、取药不排队的服务呢?今年,武进区在常州率先试点家庭医生预约上门服务,并开设家庭病床,就能满足上述要求。此举有效覆盖失能老人、孕产妇、儿童、残疾人等重点人群,进一步提高家庭医生签约服务质量,提升群众的获得感和满意度。

陆文杰



武进率先试点家庭医生预约上门服务 常州卫健委供图

在家得到专业照料

日前,戚墅堰街道社区卫生服务中心的家庭医生团队来到患者顾大爷家,为他测量血压、血糖,详细询问近期的饮食、用药。77岁的顾大爷因脑出血导致左侧肢体活动障碍10多年,需长期护理。9月,顾大爷的儿子为他申请了家庭病床服务,这也是武进区开设的第一张家庭病床。申请家庭病床后,医护人员每周上门一次,提供医疗服务,并指导家属护理。

据了解,家庭病床服务是指对需要连续治疗,又需依靠医护人员上门服务的患者,在其家中设立病

床,由指定医护人员定期查床、治疗、护理,并在特定病历上记录服务过程的一种基层医疗服务形式。

符合条件的可享医保

“我们街道老年人的比例非常高,现在已经达到百分之二十几,我们这面积比较小,家庭医生签约服务工作以及家庭病床的开设还是比较有利,能够减轻患者家属的经济负担和精神负担,也能提高患者的生存质量。”戚墅堰街道社区卫生服务中心主任朱银波说。

现代快报记者了解到,目前常州的家庭病床服务中,家庭病床建床费为50元/次,家庭病床巡诊费

为40元/次,家庭医生出诊费50元/次。符合享受长期护理保险待遇条件的重度失能人员,建床期间发生的符合基本医疗保险规定的医疗费用,可享受基本医疗保险门诊统筹待遇。

今年,武进将在全区推动实施家庭医生预约上门服务,力求在预约上门服务方式、服务内容等方面实现突破。力争到2020年,建立较为健全的家庭医生预约上门服务制度和规范。

下一步,常州市卫生健康委将强化上门服务绩效考核,加大服务推进力度,让更多基层机构开展上门服务,方便签约居民。

“中国共产党30种革命精神展”开展

昨天上午,由常州市文化广电和旅游局、常州市哲学社会科学联合会、常州大学主办,常州三杰纪念馆、常州市红色文化宣传教育阵地联盟、常州大学近现代史与红色文化研究院承办的《中国共产党30种革命精神展》在常州张太雷纪念馆开展。

常州市哲学社会科学联合会

副主席李映哲表示,在常州全市“不忘初心、牢记使命”主题教育蓬勃开展之际,在张太雷纪念馆举办“中国共产党30种革命精神展”,是常州三杰纪念馆利用好红色资源、发扬好红色传统、传承好红色基因的又一次生动实践。

据悉,该展览将在张太雷纪念馆展出至11月。 郭婷婷 张敏

焦溪古镇征集相关文物及资料

记者从天宁区政府获悉,由天宁区文化体育和旅游局与焦溪古镇管理办公室牵头,从即日起,面向全市征集焦溪古镇相关文物及资料,旨在丰富和充实焦溪古镇文化内涵,助推焦溪古镇申遗工作。

据了解,本次征集范围较广,可以是焦溪古镇明清、民国时期舆图等有关资料;可以是反映明清、民国时期焦溪古镇商贸繁荣的店铺牌匾、账本等老物件,以及古籍、报刊、影像等资料;还可以是

反映在焦溪古镇出生、生活、旅居的相关名人事迹的古籍、报刊、影像等资料。

征集方式多种多样,个人、团体可选择有偿征集、无偿捐赠、代替保管等。联系地址为天宁区郑陆镇焦溪西河头路12号,联系人为高龙娟、刘有文,电话:0519-85612969,电子邮箱:gaolj0901@163.com; 3329842541@qq.com。

徐蕾 葛小林

写不好作文怕家长打,9岁女孩不肯回家

10月14日晚上9点,因为作文写不好,常州新北区小河的一个9岁女孩被妈妈打了几下后,跑出了家门,宁愿抱着路人哭泣,却不肯跟妈妈回家。路人报警后,在民警劝导下,女孩才愿意回家。

现代快报记者从常州新北警方了解到,10月14日晚上9点,新北区小河派出所接报一位路人报警称,一个小女孩在小区的健身广场上哭泣,说是怕被妈妈打,不敢回家。

民警刘俊杰接警后立即赶到现场。“在现场,一个八九岁模样的小女孩正抱着路人哭泣,女孩的妈妈也在现场,但小女孩不肯跟着妈妈回家。”刘俊杰说。

小女孩的妈妈王女士(化姓)

告诉刘警官,女儿今年9岁,当晚要写一篇关于桂花的作文,但怎么都写不好,这让王女士有些上火,后来她没能控制住情绪,打了孩子两下。女儿哭着跑了出来,她赶紧追下楼寻找,没想到女儿在路边哭泣时,被路人发现报了警。

刘警官劝小女孩跟妈妈回家,但女孩怕回家后又被妈妈打,紧紧抱着路人不撒手。经过再三劝导,在刘警官护送下,女孩才同意跟着妈妈回家。

经过和母女的进一步沟通,刘警官让女孩理解家长的苦心,同时也提醒王女士注意教育的方式方法。最后,母女相互道了歉,表示以后将多沟通解决问题。

金一飞 葛小林

第四届国际能源互联网论坛在扬中举办

10月16日,第二届国际绿色能源发展大会(中国·扬中)暨第四届国际能源互联网论坛在扬中举办,其中,作为大会分论坛的第四届国际能源互联网论坛由国网镇江供电公司主办。

16日上午召开的绿色能源发展大会主峰会上,国网镇江供电公司发布了《扬中新坝城镇能源互联网规划与实践》报告。报告详细介绍

了示范区内19个子项目的具体规划及计划完成时间。据悉,该示范区依托国家重点项目“面向新型城镇能源互联网关键技术及应用”,以“清洁替代、能效提高、面向增量、合作共赢”为理念构建。区内集中展示的8项重点任务,涵盖了能源从生产、转换、交易、应用、数据分析全流程。 沈杨子 林清智

第八届“世界旅游经济论坛”举行

恐龙园集团CEO沈波为粤港澳大湾区文旅发展助力献策

10月13日至15日,第八届“世界旅游经济论坛”在澳门举行,本次论坛以“旅游休闲新方略 构建美好生活圈”为主题,探讨融合文化、康乐等休闲元素的全新旅游体验所带动的新一轮旅游经济发展。江苏作为主宾省由王江副省长带队,省文旅厅、省港澳事务办及相关文旅企业共同参加本次论坛,并借此机会积极向澳门同胞及世界各国的与会嘉宾全方位展示新中国成立70年来的建设成就和文化旅游形象,提升“水韵江苏”的国际影响力,促进后续多方位合作。恐龙园集团董事局主席、首席执行官沈波作为江苏文旅企业家代表受邀出席活动并作讨论交流。

江苏作为中国主要的旅游目的地之一,现有5A级旅游景区、国家级旅游度假区、国家级生态旅游示范区数量均位列全国第一,随着文旅融合不断深入,江苏正努力从旅游大省向旅游强省迈进,并将以世界旅游经济论坛为桥梁和纽带,与各国旅游界人士进一步加深了解,携手合作,共同推动世界旅游业繁

荣发展。

会上,来自中国内地的企业家们围绕“推动粤港澳大湾区建设——多元旅游开创美好生活”的论坛主题进行了交流发言。作为江苏文旅企业家代表,沈波结合自身二十多年的文旅行业实践经验,对粤港澳大湾区文旅产业的后续发展提出了自己的观点。他认为,粤港澳大湾区拥有超7000万人口,是中国开放程度最高、经济活力最强的区域之一,有着众多优秀的文旅项目,楼宇经济也十分发达。他建议,一方面通过“24H12M80Y”理论的运用,让全天候、全年候、全龄候的文旅项目开发理念进一步植入后续的文旅项目开发和优化提升中去,不断增强文旅项目的品质和效益。另一方面,要进一步发挥“模块理论”在楼宇经济中的作用,将强的文化IP与娱乐体验进行结合,打造一些小模块的娱乐休闲产品,进入到大湾区百姓的社区物业中,有效满足当地市民的体验需求,真正通过一系列多元化文旅产品的打造,让文旅产业成为支撑大湾区高质量发展的强

力补充。

作为江苏省文旅企业的排头兵,恐龙园文旅集团历经近二十年的探索和发展,立足江苏,拓展全国,已成功由单一的景区运营商转型成为文化旅游产业投资运营商和整体解决方案供应商,并于今年荣膺中宣部“全国文化企业三十强”提名企业。恐龙园集团立足自身优势持续探索推进创新发展,一方面,依托新一代家庭运动社交娱乐中心——恐龙俱乐部为代表的小模块产品的创新打造,加快在全国范围的连锁复制,满足都市人群的休闲娱乐、社交体验需求;另一方面,通过“投资+服务”的创新业务发展模式的确立输出,实现包含规划设计、文科系统集成、演艺编创策划、景区运营管理、文旅人才培养等文旅全产业链业务的对外拓展,相继与中信旅游集团、中国恒大、雅居乐、天伦股份、湖北交投等行业巨擘建立了业务及战略合作关系,并与昆明市政府、宿迁市政府等签署战略合作协议,持续开展在全国范围文旅项目的深度合作。 田野 张敏

江南农村商业银行连续四年冠名常州西太湖半程马拉松赛

10月13日上午,2019江南农村商业银行常州西太湖半程马拉松赛鸣枪起跑。经过五年的发展,常州西太湖半程马拉松赛已经从中国田径协会认可的“铜牌赛事”“金牌赛事”成长为国际田联认证的路跑“铜标赛事”。今年是常马的第六年,也是江南农村商业银行第四次冠名常州西太湖半程马拉松赛,本次比赛吸引了一大批来自世界各地的马拉松运动员和爱好者,20000余人在美丽的西太湖畔踏上赛道,向着梦想奔跑。

本次赛事继续设置半程、十公里、迷你

三个项目。经过激烈角逐,本届赛事男子组和女子组赛会纪录双双被打破!其中,来自埃塞俄比亚的塔耶·吉玛以1小时02分45秒的成绩打破男子赛会纪录,并获得了男子半程马拉松冠军;来自埃塞俄比亚的梵图?吉玛以1小时11分46秒的成绩打破女子赛会纪录,并获得了女子半程马拉松冠军。

比赛当天,为以更优质的服务和产品回馈广大客户,该行在赛场设置了展台,准备了各种定制福利,提供手机转账、ETC、手机银行、江南智投等产品的现场办理服务,并开展闪电贴、

供应链融资等一系列产品的业务咨询活动。

今年是该行成立十周年,十年来该行各项业务实现了快速稳健发展,树立了良好的品牌形象。冠名此次赛事,既是该行支持常州市民健身事业,展现良好城市形象,丰富龙城精神的有益之举,也是践行该行“精耕细作,立己利他”银行精神的集中体现。该行将继续发挥服务地方经济主力军作用,始终坚持支农支小的市场定位不动摇,以强烈的责任担当履行社会责任,服务于地方社会经济建设。

通讯员 贾岩 马英俊

华夏保险常州中支开展2019年“敬老慰问”公益活动

金秋送爽,丹桂飘香。一年一度华夏保险常州中支“敬老慰问”已拉开序幕,活动将围绕“重阳慰问”这一主题展开,将通过本次活动提高公司服务水平,推动公司业务发展。

华夏保险秉承“客户利益至上”的核心价值观,践行社会责任,初步形成了以“华夏慈善基金”为基础,“公益活动”为依托的客服节战略体系,每年投入千万资金,关爱“一老一小”两大弱势群体,服务客户,回馈社会。

通讯员 华夏